



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Інформаційна картка
Забезпечення технічними та іншими засобами
реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та
інших осіб

00119

ІК-54/11/30
ІІІ

1.	Орган, що надає послугу	Департамент соціальної та ветеранської політики Луцької міської ради
2.	Місце подання документів та отримання результату послуги	<p>1. Департамент «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» вул. Лесі Українки, 35, тел. (0332) 777 888 https://www.lutskrada.gov.ua/departments/departament-cnap-lutsk http://cnap.lutskrada.gov.ua e-mail: cnap@lutskrada.gov.ua Понеділок, середа: 08.00 – 16.00 Вівторок: 09.00 – 20.00 Четвер: 09.00 – 18.00 П'ятниця, субота: 08.00 – 15.00</p> <p>2. Департамент соціальної та ветеранської політики пр-т Волі, 4а, каб. 112, тел. (0332) 281 000 https://www.social.lutsk.ua e-mail: dsp@lutskrada.gov.ua Понеділок - четвер: 08.30 – 13.00, 13.45 - 17.00 П'ятниця: 08.30 – 13.00, 13.45 - 16.00 Обідня перерва: 13.00 – 13.45</p> <p>3. В електронній формі – через електронний кабінет особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи або через Єдиний державний веб-портал електронних послуг.</p>
3.	Перелік документів, необхідних для надання послуги, та вимоги до них	<p>1. Заява про забезпечення засобом реабілітації (рекомендовано формуляр 01)/ заява про заміну засобу реабілітації (рекомендовано формуляр 02).</p> <p>2. Паспорт громадянина України, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, свідоцтво про народження (для дітей віком до 14 років) (копія та оригінал).</p> <p>3. Висновок про необхідність забезпечення особи з обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації.</p> <p>4. Документ про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або паспорт громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) (копія та оригінал).</p> <p>5. Посвідчення, яке підтверджує право особи на пільги (копія та оригінал).</p> <p>Військовослужбовці та постраждалі додатково подають копії таких документів (з пред'явленням оригіналів):</p> <p>6. Довідки про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), виданої командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), або іншого документа з відомостями про участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районі та у період проведення антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районі та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.</p>

		<p>7.Військового квитка (для військовослужбовців, які є іноземцями та особами без громадянства, які в установленому порядку уклали контракт про проходження військової служби у Збройних Силах, Держспецтрансслужбі, Національній гвардії);</p> <p>8.Довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для постраждалих, які є внутрішньо переміщеними особами). Законний представник особи подає документ, що підтверджує його повноваження. Заява та відомості, що подаються в електронній формі підписуються електронним цифровим підписом заявника, документи надсилаються в сканованому вигляді.</p>
4.	Оплата	Безоплатно
5.	Результат послуги	Завантаження сканованих копій заяви та документів в електронну особову справу.
6.	Термін виконання	3 дні
7.	Спосіб отримання відповіді (результату)	Особисто або через законного представника.
8.	Законодавчо-нормативна основа	<p>1.Закон України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні».</p> <p>2.Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні».</p> <p>3.Порядок забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 №321.</p> <p>4.Наказ Міністерства соціальної політики України від 05.03.2024 №80-Н «Про затвердження форм документів з обліку та забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації)»</p>